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Ata da segunda (2ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da nona 
legislatura, realizada no dia 10 de fevereiro do Ano de 2025, às 19h30min (dezenove 
e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos dez 
dias (10) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 
19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ 
DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereadora, NADIELLE 
PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 1ª sessão ordinária, instalada 
a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos 
senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada com 
as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se 
que havia “quórum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ 
DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS 
PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA 
SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS 
– PP.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente 
comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas que 
está nos assistindo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador Ronaldo 
e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro 
secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: primeira  reunião ordinária 
do sétimo período legislativo da nona legislatura da câmara municipal de 
castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 10 de fevereiro de 2025, ordem do 
dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do 
expediente recebido, Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, 
pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita 
do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz 
um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, 
sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o 
senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido. 
Apresentação do - Projeto de Lei n°013/GAB/2025. Assunto: Dispões sobre credito 
especial ao orçamento vigente conforme art. 7°, 41 e 42, da lei 4.320/64 e da outras 
providencias. Autoria: Executivo municipal.  
- Projeto de lei nº 014/GAB/2025. Assunto: regulamenta os feriados municipais e as 
datas comemorativas, recepciona os feriados e datas comemorativas estaduais e 
nacionais e institui calendário de feriados no município. Autoria: Executivo Municipal. 
- Projeto de lei nº 002/CMC/2025. Assunto: Altera o anexo I da lei municipal nº 1.106 
de 10 de janeiro de 2025 e a lei municipal nº 1.027 de 11 de novembro de 2022, ambas 
do município de castanheiras-RO. Autoria: Mesa Diretora. 
Permito a palavra ao vereador inscrito no expediente. ninguém escrito, faculto a palavra 
ao Vereador escrito no pequeno expediente ninguém inscrito também, senhor Presidente 
permito a palavra Vereador escrito no grande expediente. Faculto a palavra vereador 
inscrito em grande expediente, ninguém inscrito, nesse momento o presidente André em 
seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador 
JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, 
sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o 
intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos 
vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO 
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BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, 
NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR 
PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA 
– MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. Vereador André solicita a secretária que faça a 
leitura da segunda ordem do dia: Discussão e Votação do Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Lei nº 013/GAB/2025. Assunto: Dispões sobre credito especial 
ao orçamento vigente conforme art. 7°, 41 e 42, da lei 4.320/64 e da outras providencias. 
Autoria: Executivo municipal.  
- Discussão e Votação do Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei nº 
014/GAB/2025. Assunto: regulamenta os feriados municipais e as datas 
comemorativas, recepciona os feriados e datas comemorativas estaduais e nacionais e 
institui calendário de feriados no município. Autoria: Executivo Municipal. 
- 2º Discussão e Votação do projeto de Emenda à lei orgânica n° 001/GAB/2025. 
Assunto: “Emenda à lei orgânica municipal para estabelecer regras do regime próprio 
de previdência social do municipal de castanheiras-RO, de acordo com a emenda 
constitucional nº 103, de 2019, e dá outras providências. Autoria: Executivo municipal. 
Em seguida o senhor Presidente solicita a secretaria faça a leitura do requerimento:   
REQUERIMENTO Nº001/PRES/2025 Assunto: Requer, dispensa de pareceres das 
Comissões: Permanente de Legislação Justiça e Redação Final e Honraria, comissão 
Permanente de Finanças e Orçamentos, comissão Permanente de Educação, Saúde, 
Assistência Social e Serviços Públicos, referente aos Projetos de Lei nº013/GAB/2.025.  
Logo após é dada a palavra ao senhor presidente “esse requerimento feito por mim 
senhores, se trata de um milhão e duzentos e cinquenta mil reais (1.250,000) destinados 
a saúde, eu achei por bem colocar em apreciação para que os pares desta casa decidam, 
junto comigo pois a saúde é questão de urgência, então eu peço aos senhores conforme 
já foi lido o requerimento , sendo aprovado o requerimento em ato continuo a gente já 
coloca para ser votado, para que semana que vem já pode estar empenhando esse um 
milhão e duzentos e cinquenta mil (1.250,000) para remédios para essa cidade, então 
cabe aos senhores, é soberano o voto de cada um, mas peço que vejam por outro ângulo 
para que possamos acelerar um procedimento principalmente da saúde. “O senhor 
Presidente coloca em discussão, Vereador João parabeniza o Senhor Presidente pelo 
requerimento, dizendo que recurso da saúde é prioridade já contando com seu voto 
favorável. Não havendo mais discussão passa para a votação, foi aprovado o 
requerimento Nº 001/PRES/2025 por unanimidade de votos. Em seguida passa para a 
votação do projeto de Lei nº 013/GAB/2.025, Senhor Presidente coloca em discussão, o  
Senhor Presidente  agradece aos veio dos deputados estaduais, Lebrinha, Jean de 
oliveira, Nim barroso, que doaram os  um milhão e duzentos e cinquenta mil reais 
(1.250,000), não havendo mais discussão passam para a votação, Declarado aprovado 
Projeto de Lei nº 013/GAB/2.025, de autoria do Poder Executivo. Neste momento 
passam a discussão e votação do regime de urgência especial do Projeto de lei nº 
014/GAB/2025. Assunto: regulamenta os feriados municipais e as datas 
comemorativas, recepciona os feriados e datas comemorativas estaduais e nacionais e 
institui calendário de feriados no município. Autoria: Executivo Municipal, não havendo 
discussão entra em votação. Declarado aprovado o regime de urgência especial do 
Projeto de lei nº 014/GAB/2025 com 07 (sete) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção. 
Neste momento passa para a segunda discussão e votação do projeto de emenda à lei 
orgânica N°001/GAB/2025. Assunto: Emenda à lei orgânica municipal para estabelecer 
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regras do regime próprio de previdência social do município de Castanheiras-RO. De 
acordo com a emenda constitucional N°103, de 2019, e dá outras providencias. De 
autoria poder executivo não havendo discussão foi passada para votação, e assim foi 
aprovada em segunda votação o projeto de emenda à lei orgânica N°001/GAB/2025. 
Logo após foi passado a palavra para o Vereador Ronaldo em explicações pessoais: 
Vereador Ronaldo cumprimenta os expectadores e os pares da casa, ele explica sobre 
o Projeto de Lei n°013/GAB/2025 ‘esse projeto é um fruto colhido que plantamos em 
novembro, em novembro descemos em Porto-velho, eu juntamente com o prefeito e o 
Fredimar que hoje é o chefe de Gabinete, e estivemos em visita em alguns Gabinetes, 
para pedirmos recursos para ser feito a aquisição de medicamentos para o município, 
como todos sabem sou um defensor e acredito que a saúde tem que ser em primeiro 
lugar e tem que ser votado o mais rápido possível, e essa casa hoje foi muito competente, 
a gente deu seriedade nesse processo, acredito que amanhã o Presidente da câmara já 
encaminha ao Prefeito, e o Prefeito já sanciona a lei, e o nosso secretário de saúde 
poderá fazer a aquisição do medicamento. Eu não posso deixar de agradecer a 
Deputada Lebrinha que nos destinou cento e cinquenta mil (150.000), ao Deputado 
Ninho Barroso que nos destinou seiscentos mil (600.000), e o Deputado Jean de Oliveira 
que nos destinou quinhentos mil (500.000) totalizando um valor de um milhão e duzentos 
e cinquenta mil (1.250,000) eu acredito que esse valor vai ser muito bem usado na saúde, 
nossa população necessita e é prioridade então dessa forma eu deveria vir aqui explicar 
por qual motivo votamos tão rápido esse processo, e agradecer aos nobres pares dessa 
casa que juntamente ao Presidente que fez o requerimento que foi colhido aceito e 
aprovado. “Não havendo mais ninguém escrito em explicação pessoal. O presidente 
declara Em Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 

 
Castanheiras/RO, 10 de fevereiro de 2025. 

 

 

                                                        Plenário Deliberativo: 
  
“Rosalvo Alves da Silva”. 
 
Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
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- 2º. Secretario:                      
 
 
 
 
- Demais Vereadores: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 

 


